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Украјина нема „план Б“ за сукоб са Русијом ако амерички Конгрес одбије да одобри
додатну војну помоћ Кијеву, изјавио је министар спољних послова Дмитриј Кулеба.

  

  

Дипломата је у четвртак за украјински емитер „Рада“ изјавио да је то порука коју је
пренео америчком државном секретару Ентонију Блинкену раније истог дана, када се
пар састао на маргинама самита министара иностраних послова Г7 на италијанском
острву Капри.

  

Администрација америчког председника Џоа Бајдена од јесени није била у стању да
изгура додатних 60 милијарди долара помоћи Кијеву преко Конгреса, усред огорченог
сукоба између демократа и републиканаца око имиграције и безбедности граница.

  

Председник Представничког дома Мајк Џонсон најавио је раније ове недеље да ће у
суботу ставити на гласање самостални закон о помоћи Украјини, док је Бајден обећао да
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ће потписати закон ако буде усвојен.

  

Кулеба је одбио да спекулише о исходу гласања, рекавши да је „толико битака вођено
око овог закона - и да ће се водити - само да сачекамо резултат“.

  

Он је, међутим, поновио да за Украјину не постоји алтернатива војној подршци САД, која
већ износи преко 111 милијарди долара од почетка сукоба са Русијом у фебруару 2022.
године.

  

„Увек сам говорио да нам не треба план Б јер наш план А доноси најоштрије могуће
одлуке за Украјину, а не полу-одлуке. И данас сам подсетио државног секретара на ово:
„Види, ја немам план Б, план А мора да функционише – усвајање јаког закона“, изјавио је
министар спољних послова.

  

Кулеба је тврдио да га је Блинкен „подржао и рекао да треба да будемо фокусирани
искључиво на снажне одлуке за Украјину, односно на план А“.

  

У среду је украјински председник Владимир Зеленски окривио пад западне војне помоћи
за руско војно напредовање, признајући да московске снаге „врше притисак на нас на
фронту и да се постепено крећу“.

  

Русија је више пута упозоравала да стране испоруке оружја Кијеву неће спречити
Москву да оствари своје војне циљеве, већ ће само продужити борбе и повећати ризик
од директне конфронтације између Русије и НАТО-а. Према руским званичницима,
обезбеђивање оружја, размена обавештајних података и обука украјинских трупа значи
да су западне нације већ постале де факто стране у сукобу.
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